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Мільйони на оборонці та зв’язки зі зрадником Медведчуком і Деркачем: як «Пром-Техно Груп» Дмитра Бута зберігає
держконтракти

Компанія «Пром-Техно Груп», яку пов’язують з колишнім співробітником
правоохоронних органів Дмитром Бутом, Юрієм Кравченком та колишнім
співробітником державного підприємства «Укрінмаш» Богданом Висоцьким,
продовжує залишатися одним із найбільших гравців ринку оборонних постачань і
державних закупівель.

Попри численні корупційні скандали, звинувачення в постачанні неякісної продукції
та кримінальні справи щодо можливих рейдерських захоплень, компанія зберігає
стійкі позиції на ринку й продовжує отримувати доступ до бюджетних коштів.

Особливий інтерес становить мережа ділових і особистих зв’язків, сформована
навколо Дмитра Бута. На його доньку Олександру Бут оформлено 50% компанії
«ВІВЕН ГРУП». Другі 50% належать ТОВ «АПЕКС К», яке оформлено на Віталія
Домишину. Через цю ж компанію Дмитро Бут пов’язаний із ТОВ «Торговий дім
Воздвиженський», де другим співвласником виступає Оксана Романова.

Оксана та Сергій Романови також є власниками або співвласниками компаній
«Мастер Трейд», «Альбали» та «Апартмент Груп». Серед співвласників останньої
фігурує Єлизавета Бойко. Її адреса реєстрації в Києві на вулиці Івана Мазепи, 18/29,
квартира 26, повністю збігається з адресою реєстрації Катерини Шаховської —
дружини колишнього народного депутата Андрія Холодова.

Андрія Холодова вважають одним із найближчих соратників Віктора Медведчука.
Андрій Холодов є кумом родини Віктора Медведчука. До того як НАЗК висунуло
претензії до походження його активів і майнового стану, Холодов і Романови були
партнерами в низці комерційних структур. У 2023 році Холодов залишив Україну і з
того часу в країну не повертався.

Окремим елементом системи називають зв’язки групи в правоохоронних органах. За
даними розслідувачів, заступник начальника Головного слідчого управління
Національної поліції Артем Шевчишен забезпечує групі вплив усередині системи
МВС. Для зміцнення цих зв’язків його дружину було офіційно працевлаштовано в
«Пром-Техно Груп».

Ще один напрямок зв’язків простежується через компанію «Техімпекс», де
партнерами Дмитра Бута та Юрія Кравченка виступають Ігор Терехов і Віталій
Леліков. Через цю структуру розслідувачі вказують на контакти з колишнім народним
депутатом Андрієм Деркачем, який перебуває під санкціями та неодноразово
фігурував у матеріалах про роботу на користь російських спецслужб.

Найсерйозніші питання викликає кримінальне провадження щодо постачання
неякісних запчастин для бронетехніки Збройних сил України на суму 171 млн грн.
Про існування цієї справи публічно повідомив Генеральний прокурор Руслан
Кравченко. Саме на ремонті, модернізації та обслуговуванні бронетехніки
спеціалізується компанія «Техімпекс», пов’язана з Дмитром Бутом і Юрієм
Кравченком.

При цьому значна частина інформації про діяльність підприємств Бута закрита
постановами Кабінету міністрів. У результаті неможливо встановити повний обсяг
державних контрактів, кінцевих вигодонабувачів і масштаби участі пов’язаних
структур в оборонних закупівлях. На тлі цього особливу увагу привертають численні
зв’язки Дмитра Бута з оточенням Віктора Медведчука, Андрія Холодова, Андрія
Деркача, а також представниками правоохоронних органів і виконавчої влади, які
протягом багатьох років супроводжують діяльність його бізнес-групи на ринку
оборонних постачань.
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ВАКС розпочне розгляд справи про
конфіскацію понад 10 мільйонів
гривень активів ексначальника
митниці Собчука

«Підтримка Європи не
похитнеться»: Мерц закликав НАТО
надіслати потужний сигнал Росії на
липневому саміті

Кремль розганяє фейки про
«успіхи» на Донбасі після болючих
ударів ЗСУ, — CNN
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